

«СОГЛАСОВАНО»

Председатель Совета
Национальной федерации
бадминтона России

А.М. Антропов
2022г.

«СОГЛАСОВАНО»

Главный судья всероссийской
юниорской и юношеской серии
YONEX ГРАН-ПРИ, этапов
первенств России

А.В. Закамский
2022г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Федерации
бадминтона
Нижегородской области

А.Е. Иванов
2022г.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении Всероссийских юниорских соревнований по бадминтону

«Эмеральд кап»

всероссийской юниорской и юношеской серии «YONEX Гран-При, этап первенств России 2022 года
ранг соревнований «Три звезды»

включено в ЕКП межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и
спортивных мероприятий на 2022 год

Цели и задачи: популяризация и развитие юношеского и юниорского бадминтона в России и Нижегородской области, повышения спортивного мастерства участников соревнований, определения сильнейших спортсменов, обмен опытом тренеров.

Нормативные документы: соревнования проводятся на основании Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по бадминтону на 2022 год, правил бадминтона, правил проведения соревнований по бадминтону. Регламента о проведении всероссийской юниорской и юношеской серии YONEX Гран-при по бадминтону 2022 года и Регламента по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

Проводящая организация: Национальная федерацией бадминтона России (НФБР), Федерация бадминтона Нижегородской области (ФБНО), руководство спортивной базы «Эмеральд спорт». Подготовка и проведение соревнований возложена на организационный комитет и главную судейскую коллегию.

Главный судья, ответственный от проводящей организации – Иванов Александр Евгеньевич (судья всероссийской категории): 8910-391-47-02.

Основная информация:

Сроки проведения	22 февраля – день приезда 23, 24, 25 февраля – игровые дни 26 февраля – финальные матчи, награждение победителей и призёров 27 февраля – день отъезда
Место проведения	Б/О «Изумрудное», спортивная база «Эмеральд спорт», Нижегородская область, Городецкий район. 2 спортивных зала по 6 кортов. Покрытие пола паркет и синтетика.
Возрастные группы	до 19 лет (2004-2005 г.р.)
Игровые разряды	Мужской одиночный разряд, женский одиночный разряд, мужской парный разряд, женский парный разряд, смешанный парный разряд
Турнирный взнос	3000 рублей с человека. Прием осуществляется во время работы комиссии по допуску или заранее по безналичному расчёту. Мастера спорта освобождаются от оплаты турнирного взноса.
Награждение	Победители и призёры награждаются грамотами, медалями и денежными призами согласно Регламента о проведении всероссийской юниорской и юношеской серии YONEX Гран-при по бадминтону 2022 года (размер призового фонда), ранг турнира 3 звезды.
Воланы	Перьевые, YONEX AS 40/50, предоставляются организаторами
Комиссия по допуску	22 февраля с 17.00 до 18.00 – 1 зал
Жерсбьсвка	Жерсбьсвка производится с использованием программы Tournament Planer в соответствии с ранг-листом от 15 февраля 2022 года

Условия участия: Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, турнирный взнос и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого

участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счёт бюджетных средств субъектов РФ, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством РФ.

В соответствии с предписанием Роспотребнадзора по Нижегородской области участники, тренеры, обслуживающий персонал и организаторы мероприятия должны предоставить справку об отрицательном результате лабораторного исследования на COVID-19 методом полимеразной цепной реакции ПЦР, отобранным не ранее чем за три календарных дня до дня проведения спортивных соревнований, или QR-код о вакцинации или перенесенной коронавирусной инфекции.

Финансирование: Общественная организация «Федерация бадминтона Нижегородской области» за счёт средств собранного турнирного взноса обеспечивает финансирование соревнований: аренда спортивного зала, оплата судейского аппарата, воланы, призовые средства.

Для получения отчётных документов взнос необходимо внести по следующим реквизитам: Россия, 603086, г. Н. Новгород, ул. Керченская 12, ИНН/КПП 5257118356/525701001, ОГРН 1105200002984, ОКПО 67787883 Р/с № 40703810801310000055 ОАО «БАНК УРАЛСИБ», БИК 048073770, кор/счёт 30101810600000000770 (обязательно указать ООО «ФБНО»). В назначении платежа указать: Турнирный взнос за участие в соревнованиях. Также указать ФИО спортсмена за кого производится взнос.

Заявки на участие: Предварительные заявки на участие в соревнованиях с указанием разрядов (документ его подтверждающий) и партнёров, подаются в федерацию бадминтона Нижегородской области по email: badm_nn@mail.ru не позднее 15 февраля 2022 года.

Заявки, подписанные руководителем аккредитованной региональной федерации и заверенные врачом, документы, удостоверяющие личность спортсмена, а также договоры о страховании (оригинал) от несчастных случаев, жизни и здоровья, квитанции о оплате заявочного взноса подаются в ГСК в день приезда.

Спортсмены, не подавшие заявки в указанные сроки, и не предоставившие в ГСК договоры о страховании и квитанции о оплате заявочного взноса к соревнованиям не допускаются.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- зачётная квалификационная книжка;
- страховой медицинский полис обязательного страхования граждан;
- оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.
- справка об отрицательном результате лабораторного исследования на COVID-19 методом полимеразной цепной реакции ПЦР, отобранным не ранее чем за три календарных дня до дня проведения спортивных соревнований, или QR-код о вакцинации или перенесенной коронавирусной инфекции.

Размещение: Представители команд проживание бронируют самостоятельно по следующему телефону: +79991409053 Анастасия или электронной почте fokemerald@mail.ru С ТЕМОЙ ПИСЬМА «БАДМИНТОН» строго до 12 февраля с.г. Минимальная стоимость проживания с трёхразовым питанием – 1900 руб. с человека в сутки. (Имеются номера более высокой категории). В дни проведения соревнований для всех участников будут организованы (бесплатно): творческие мастер-классы, посещение боулинга, посещение бассейна и дискотека!!! Информация на сайте nfbadm.com

Встреча участников: В связи с удалённостью спортивного объекта от Нижнего Новгорода просим до 12 февраля прислать на электронный адрес федерации бадминтона Нижегородской области (badm_nn@mail.ru) и на адрес спортивной базы fokemerald@mail.ru С ТЕМОЙ ПИСЬМА «БАДМИНТОН», численный состав делегации и время прибытия на вокзал для формирования расписания автобусов. Не подавшие данную информацию делегации добираются до места соревнований самостоятельно. **ТРАНСФЕР ПЛАТНО** Стоимость проезда от ж.д. вокзала до базы/ от базы до ж.д. вокзала (или аэропорта) 500 руб. в одну сторону (оплата не позднее 3 дней до приезда) Представитель каждой команды должен заполнить таблицу (распечатать с сайта nfbadm.com) для переезда до база отдыха и обратно участников соревнований. Отсканировать и выслать на адреса организаторов соревнований. При себе иметь оригинал.

Примечание: Настоящее Извещение является официальным вызовом для участия во Всероссийских юниорских соревнованиях «Эмеральд кап».